

市区多条供水管网成功对接

供水“生命线”更加安全畅通

□晚报记者 彭慧

本报讯 自来水跑水、漏水现象时有发生，这与周口市一些供水管网连接不科学和未有效连接存在很大关系。为此，周口银龙水务有限公司组织技术人员设计了改造施工方案。5月18日，记者获悉，目前，莲花路与汉阳路等多条供水管道成功对接，让供水“生命线”更加安全畅通。

18日，在文昌路与大庆路交叉

口附近，“银龙”施工人员正在加紧开挖供水管口，并成功找到被覆盖的阀门井，为下一步与大庆路顶管成功对接作好铺垫。据了解，目前，莲花路与汉阳路供水管道已成功对接，新建路与八一路管网也成功实现对接，有效满足了附近居民用水需求；大庆路与文昌路交叉口的管网对接目前正在加快推进，成功对接后，大庆路与文昌路的供水干线将全线贯通，足以有效解决大庆路大桥以北居民的用水难题。

据悉，为满足市民用水需求，科学铺设和合理改造市区供水管网，在施工过程中，“银龙”管网工程克服地下供水管网因市政道路扩建改造导致标示参照物缺少、地下情况比较复杂、障碍物较多、管沟开挖困难等问题，有条不紊地组织管道连通、改造施工，科学组织好供水管网改造，解决供水瓶颈问题。

下一步，“银龙”将继续完成七一路与光荣路、黄河路(周商路一五一路)、汉阳南路的管网连通、改造

和铺设任务。从根本上确保供水“生命线”的安全畅通，确保水质合格、水量充足的自来水输送到用户家中。

线索提供 许秀君



郸城

查处 189家药品企业

□晚报记者 徐松

本报讯 药品与人民生命健康休戚相关，5月19日，郸城县药品监督管理局介绍，通过近段时间的排查，全县共查处189家药品经营单位。

为进一步加强药品安全监管，保障人民群众身体健康、生命安全，郸城县强化措施，落实责任，执法人员每天不间断稽查，满负荷工作，毫不手软地开展药品专项整治，查处参与药品违法生产、经营、宣传等行为，取得了显著成效。近1个月，该县出动执法人员704人次、车辆176台次；监督检查单位608家，查处有问题单位189家；立案147起，罚没金额4.5万元；抽检药品71批次，检验43批；查处违法药品广告3家，移交工商行政管理部门3家，净化了药品生产经营市场，维护了人民群众的合法权益。

线索提供 孙守功



废品站回收过期奶制品，不妥！

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 昨天上午，在周口市市区秦岭路，一家废品收购站收来了大量过期奶制品。记者看到，这些奶制品的商标都是“聪儿”，保质期是2009

年9月份。一废品收购站工作人员打开一箱饮用，并告诉记者，这是他们按纸箱的价格回收来的。有市民担心这很容易造成问题奶制品再次流入市场。

昨天下午，接到记者反映，

市开发区工商分局工作人员很是惊讶，并说这种做法不妥，过期奶制品要专门集中销毁，不能当废品来卖，更不能随意乱丢。他表示，会立即派人去现场查看。

恒大中学

誓师打造精品学校



近日，周口恒大中学隆重举行“打造精品学校”誓师大会。“我是恒大中学一员，我郑重宣誓：立足本职，尽心尽责，努力拼搏开拓进取，工作精品学校精品。”铿锵有力的誓言，表达出全体教职工团结一致、同心同德，誓将周口恒大中学打造成精品学校的坚强决心，吹响了精品办学的进军号。

通讯员 李成庆 摄

街谈巷议

收入分配两个不公都值得重视

□王攀

全国总工会官员称，中国居民劳动报酬占GDP的比重22年间下降了近20个百分点，已经成为影响社会和谐稳定的重要因素。财政部专家称，因为统计口径不同导致劳动报酬占比被低估，但承认10年来政府和企业部门分配份额呈现双增加态势，而居民部门的分配份额则有所下降。(详见河南商报5月20日)

居民劳动报酬占GDP的比重22年间下降了近20个百分点，有没有被高估？事实上，凡是统计数据，只要有不同的统计口径，都会有争议的。但即便如财政部专家所言高估，也并没有否定居民劳动报酬下降的事实。

事实上，当我们无法从统计数据上得到确信时，身边的感受是最好的参考。比如，当我们判

断公务员的工资待遇时，明收入显然不足以说明各地公务员招考为何会出现挤破头的现象。同样，我们也可以说，在争论劳动报酬占GDP比例是高估还是低估的时候，不妨先问问网友为何会如此关注，社会舆论反响为何会如此之大。

民众对劳动报酬占比的不满，还来自于劳动报酬分配不公。劳动收入不公有二：一是居民劳动报酬相比国家、资本来讲，比例过小、增长过缓、后者挤占前者；二是劳动报酬在全体劳动者中分配严重失衡，表现在城乡差距、区域差距、行业差距、群体差距上。事实上，如果劳动报酬大部分集中在少数人手中，那么，劳动报酬即使占GDP的比例再高，那也不能令民众满意。

但无论是提高劳动报酬，还

是缩小收入差距，国家相关措施始终“只听楼梯响，不见人下来”。比如，今年3月份，由发改委制定的《关于加强收入分配调节的指导意见及实施细则》因为内容过于原则被国务院退回。而据了解，这一文件发端于2004年，却始终未能与公众见面。再比如，在过去的二十多年中，我国收入差距的不断扩大引起了社会公众的普遍担忧，同时，人们对收入分配领域不公平的现象也表现出了极大的不满。可以说，全社会基本上取得了这样一种共识：当前收入分配的不公和过大的收入差距已经到了需要改变的时候。但原本应由政府出台调节收入分配的措施，迟迟不见出台，而既得利益者——无论是政府和企业，还是高收入行业和群体，面对社会对收入的不满，仍旧继续分享着利益。

质监部门把关 夏季饮品“体检”

□晚报记者 朱东一

本报讯 随着夏季来临，饮料和冷冻饮品会越来越受市民青睐。记者昨日从市质监局获悉，为了确保消费者身体健康和消费安全，质监部门将从5月20日至8月底，对全市饮料、冷冻饮品等食品生产企业开展专项整治。

据了解，本次整治的重点产品为瓶(桶)装饮用水类、碳酸饮料(汽水)类、蛋白饮料类、果汁及蔬菜汁类、其他饮料类，尤其是饮用水以及标明为“苏打水”等容易出现质量问题或安全隐患的产品。整治的重点环节是生产卫生条件、原辅材料采购验证、食品添加剂使用、过程质量控制、出厂检验、产品标签标识、台账记录等。

市质监局食品科负责人介绍，本次专项整治是全省统一行动，主要采取督促企业自查、现场监督检查与省质监局监督抽查相结合的方式。检查中，对发现问题的企业，质监部门将依法给予下达责令整改通知书、依法吊销生产许可证、依法取缔等处理。

线索提供 王银河

世博邮册 在我市限量发行

□晚报记者 王丽丽

本报讯 昨日，记者从市邮政局获悉，由中国集邮总公司开发的《精彩世博世界珍邮》纪念邮册在我市开始限量发行。

据了解，自1893年以来，世博邮票伴随着每届世博会的举办，见证了世博的发展历程。这是目前中国邮政为庆祝、纪念2010年上海世博会而发行的高端官方集邮纪念品，全球限量发行8000册。

《精彩世博世界珍邮》珍藏邮册不仅收集了目前中国邮政为上海世博会发行的所有纪念邮票，还收集了100个国家和地区发行的以城市、生活为主题的纪念邮票，以及历届世博会的珍贵史料，还有为纪念上海世博会而特别首次限量发行的《上海世博园》小型张四联版，43个国家和地区及中国各省(区、市)场馆不干胶个性化邮票，充分展示了世界各国人民对更美好的居住、生活、工作模式的追求，表达了中国人民对世博会的期盼和对世界各国人民的友好情意，体现了人民对世博会和未来美好的向往，是世博会和世界邮政史册上的精彩一页。

线索提供 徐桂荣 徐曼

“尿床”影响孩子的一生

孩子3岁后再尿床是病，医学称为“遗尿症”，是内在脏器的外在表现，属慢性病。

尿床孩子睡眠昏沉，难以叫醒。长期尿床严重影响孩子健康，造成个矮(偏低2~5cm)、偏瘦或虚胖身材。易形成胆小、内向、孤僻、自卑等心理缺陷，孩子的智商也会降低17%~23%，还会出现免疫力降低，易感冒。严重者导致成人后不孕不育。

儿童遗尿康复中心可为尿床儿童的康复提供科学、可靠的临床诊断和治疗依据。

康复咨询热线:8837100